



ACTA DE REUNIÓN

PAMPLONA SWING

FECHA: 03/08/2023
Nº:

ORDEN DEL DÍA

1. Lectura y aprobación del acta anterior.
2. Próximos eventos.
3. Sociales a lo largo del próximo curso.

ASISTENTES

- Jaione Martin
- Mikel Larraya
- Carlos Hidalgo
- Adrian Cerezo
- Iñigo Pacheco
- Natalya Borisenko
- Leire Sagaseta
- Cristina Martínez

TEMAS TRATADOS

DECISIONES ADOPTADAS

1. Lectura y aprobación del acta anterior.
Se aprueba el acta anterior.
2. Próximos eventos
 - a. Desojo: Festival de tierra Estella. No se podrá asistir ya que coincide con el el Baifest de Barañain, y ya estaba comprometido de antes.
 - b. Baifest: 2 de septiembre, se asistira. Anuncio en difusión cuando se acerque la fecha. Buscar contacto para ver cuál es el programa del evento.
 - c. Baile social con DJ Moreira y saxofonista Adrián Goenaga, 7 de septiembre (jueves) Se cambia el clandestino del Caballo Blanco, por esta celebración, que se presentará como fiesta de principio de curso.
 - Localización: Plaza de la O
 - Hora: 20:00
 - Concurso de fotografía, bases: (panfleto de difusión de bases Jaione)
 - Fotografía que represente el espíritu del baile
 - 2 fotos por participante
 - Plazo de presentación: semana después del evento
 - Plazo de votación: 1 semana acabado el plazo de presentación
 - Participación anónima, cada fotografía llevará un título y por sistema de plicas el nombre del autor o autora.
 - Las fotografías se enviarán al email de la asociación. Un único miembro de la junta (Cris) se encargará de la recepción de las fotografías y mantendrá el anonimato, sin poder participar en la votación.
 - Premio: primer (camiseta de caricatura alicatada y 2 consumiciones y 2 bocadillos en el Jesus Mari) segundo (camiseta de caricatura alicatada) y tercer premio (2 consumiciones y 2 bocadillos en el Jesus Mari).
 - d. Clandestinos de verano: Se celebrarán los jueves hasta finales de septiembre.



ACTA DE REUNIÓN

PAMPLONA SWING

FECHA: 03/08/2023

Nº:

- i. 10 de agosto: Bosquecillo de 20:30 a 23:00
- ii. 17 de agosto: Parque de la Media Luna 20:30 - 23:00
- iii. 24 de agosto: Plaza del Castillo, es necesario solicitar el permiso al ayuntamiento. 20:30 - 23:00. (Echar solicitud Iñigo) temática ibicenca, tropical o hawaiana, fin de verano.
- iv. 31 de agosto: se cambia el clandestino en la calle por baile social en el Bahía, con un aperitivo que servirá hacia las 21:30. (Mikel y Cris pasan por el Bahía)
- v. 14 de septiembre: Se habla de hacer un swing vermut en un camping, parque o espacio similar en vez del clandestino del jueves en Caballo Blanco.
- vi. 21 de septiembre: falta por concretar
- vii. 28 de septiembre: falta por concretar

*Imprimir carteles para que aquellas personas que graben vídeos y suban algo a las redes nos etiqueten.

- e. Fiesta de apertura de próximo curso 7 septiembre: *queda explicado arriba.
 - f. Evento final de año
 - g. Nafarroa Oinez, 8 de octubre (Aitziber)
 - h. Talleres Uxue próximo curso:
 - La propuesta es que los talleres sean abiertos a toda la comunidad swing.
 - Los socios tendrán un precio especial, beneficiándose de un descuento, por pertenecer a la asociación.
 - Prioridad de inscripción de socios, hasta llenar plazas.
 - Es necesario hablar con Uxue para resolver dudas que surgen con respecto a las dietas, desplazamientos y alojamiento durante los talleres a realizar, ya que el precio que se incluye en el dossier que nos mandó, solo incluye el precio de las clases. (se queda encargada Cris)
 - i. Firma hermanamiento Mad for swing
3. Sociales para el próximo Curso:
- Último viernes al mes fiesta en Estudio Sueca (25 e/h) 20:30h (27 octubre. 24 noviembre). Queda pendiente valorar si es más adecuado celebrar esta fiesta una vez al mes, o que tenga lugar cada 6 semanas.
 - Los demás sociales podrían ser los jueves en Bahía a partir de las 20:30.
4. Prácticas de "grupo avanzado" los viernes a las 19.00h en Estudio Sueca. (25e/h)

RUEGOS Y PREGUNTAS

- Es necesario volver a reunirse para dar forma a los clandestinos de septiembre, así como concretar posibles fechas para los talleres de Uxue y Gerard.
- Queda pendiente definir qué queremos añadir a la web, y qué contenidos necesitamos que aparezcan, para poder pasarle la información a Arturo y pueda hacernos una propuesta.